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[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.
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2. Ha pucynke u3o0paxen tpeyroibauk ABC, B kotopom LACB = 38°, B
LAMN = 109°. Ucnonb3ys NaHHbIC PUCYHKA, HAlIUTE TPaLyCHYIO Mepy yriia a
BAC. M

1)33°  2)52°  3)26°  4)30°  5)60°

3. Cpemun TOYEK A
B(13;0), T(—7;13), C(—V'13;v/13), 0(0;0), L(0;—13) Bsribepure Ty, y=13

KOTOpasi MPUHAICKUT rpaduKy QyHKINU, H300paKEHHOMY Ha PUCYHKE:
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4. Ecmm 15% nexotoporo uucna paBasl 33, To 20% 3TOro 4mnciia paBHEL:
1)44  2)46  3)55 456  5)66

5. OmHO uMcno MeHbIe Jpyroro Ha 75, 4To cocraBiser 15% Oombiiero uwcia. Hailinure MeHbIiee
YHCIIO.

1) 490 2) 100 3) 580 4) 575 5) 425
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6. Pesynbrar yrnpoIeHHs BEIPaKEHUS — 5 umeer Bun:

2x+1

D57 95 345 g 5RTL 55

7. Pemmre HepaBencTso | — x| = 4.
DX E [4;+400) 2 xE (—o0; —4|U[4;4o0) 3x1=—4,xp=4 4 x€E (—o0; —4]
5)x € [—4; 4]

8. Or nucra xectr, uMeroniero (GpopMy KBaapara, OTpe3aid MPSMOYTOJIBHYIO TIOJIOCY IUPUHOW 7 1M,

MOCJIE Yero IUIoniaJb OCTaBIIEWCS YacTH JIMCTa oKa3ajach paBHOU 30 11M2. JnHa cTopoHBI KBagpaTHOTO
nucTa (B JeruMeTpax) Oblia paBHa:

DIl 212 310 49 58
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9. OnHa U3 CTOPOH IPSIMOYTOJIBHMKA Ha 7 CM AJIMHHEE PYroH, a ero Iomanas paBHa 78 cM2. YpaBHe-
HUE, OJJHUM U3 KOPHEH KOTOPOTO SBISETCS JJIMHA MEHbIIEH CTOPOHBI MPSMOYTOJIbHUKA, UMEET BUJT:

1)x2—78x—|—7:0; 2)x2—7x—78=O; 3)x2—|—7x—|—78:0; 4)x2—|—7x—78:O;
5)x2—|—78x—7:O.

10. IIpsimast a mepecekaeT MIOCKOCTh o B Touke 4 1 00pasyeT ¢ miockocThio yron 60°. Touka B nexur

Ha IpAMOH a, npudeM AB = 6/2. Haiiaure PaccTosHUE OT TOUKH B JI0 IIIOCKOCTH 0.
n3vV2  23vV6 3)3vV3 4 6vV6 5 6V3

11. J{ansbl nBa yucna. 3BecTHO, 4TO OHO M3 HUX MEHbIIE APyroro Ha 6. KakoMy ycloBHIO ynOBIETBO-
psieT MeHbIIIee YUCIIO X, €CIIH €T0 YABOCHHBIN KBaApaT He OOJIbIIE CyMMBI KBaIPAaTOB 3TUX YHCEN?

Hnx<3 2x<-3 Hx>-3 Hx>3 5Hx<12

x?—22x+121 _ x?—121

12. VYnpoctute BoIpaskeHuE

x2—11x = 23
x 2(x—ll)2 3x—ll ) x? . x?
1
‘v 0T 4 " Yxon Y axrn

13. [TapannenbHO CTOpOHE TPEYTOJIBHUKA, paBHOW 12, mpoBeneHa npsMad. [[auHa oTpeska 3Toil mpsmoi,
3aKJIFOYEHHOTO MEX]ly CTOPOHAMH TPEYTOoJIbHUKA, paBHa 8. Haliaute oTHOIIEHNE MI01[aan MOTy4YeHHOM Tpa-
HEIHHU K IUIOMAAN UCXOIHOTO TPEYTroJbHUKA.
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14. CyMMa KOOpAMHAT TOYKH MEPECEYEHHsl MpPSAMBIX, 3aJaHHBIX ypaBHeHUIMH 3X+y = —3 u

x+y=5(y—8), papna:
D7 -5 3H-6 45 56
(x—3)%?+6x—25
(x—6)?

15. KonnuecTBo LENBIX pElIeHW HEpaBEHCTBA > (0 Ha mpoMexyTKe [—6; 6]

paBHO:
D4 29 36 H3 357

16. 13 nonHoro Ookaia, uMerouiero ¢GopMy KoHyca BBICOTOH 9, oM TpeTh (M0 00beMy) KUAKOCTH.

1

3 o
Brruucnute Eh , TIHC h — BBICOTA OCTaBILIEHCS KUOAKOCTHU.

1)324  2)182  3)27  4)243  5)8l

17. Yepes Bepimny A npsmoyronbhoro tpeyronbauka ABC (LC = 90°) npoBeneH neprueHaukyisap AK
K ero mockocTu. Haiinure paccrosnue ot Touku K no npamoii BC, ecmu AK = 4, AB = 9, BC = V/33.

D13 2)7 3)4\/§ 4 V9T 58

18. HaiinuTe HaMMEHBIINIA ONOKHUTENLHBIA KOPEHb yPABHEHUS 2 sin? x+cosx+1 =0.

0 3) T — arcco ) P arccos3
1 2) T, — S — —~ =
) ) ) 5 Y5 ) >

19. ABromMoOMIIE TIpO€Xajl HEKOTOPOE paccTosHue, m3pacxomoraB 21 i tormmBa. Pacxon TormmBa mpu
sToM coctaBui 9 1 Ha 100 kM mpobera. 3areM aBTOMOOUITL CYIECTBEHHO YBEITUYHI CKOPOCTh, B PE3ybTaTe
yero pacxof, Tormsa Beipoc A0 12 1 Ha 100 kM. CKOJBKO JHUTPOB TOIUIMBA MOHAIOOUTCS aBTOMOOWIIIO,
4TOOBI IIPOEXaTh TAKOE K€ pacCTOSHUE?
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20. Haiimute  mpousBefeHHEe  OOJBIIETO  KOpPHA  Ha  KOJMMYECTBO  KOpHEH  ypaBHEHHSI

21

2
R Y P S
x2 —4x+10 Xax

21. OcHoBaHME OCTPOYTOJIBHOTO PAaBHOOEIPEHHOI'O TPEYTOJIbHUKA PAaBHO 4, @ CHHYC IPOTUBOIOIOKHOIO
ocHoBaHuIO yria pased 0,6. Haiinure muonane TpeyroabHUKa.

Sx—y=35,
5x%2 —xy4+x=12.

22. IlycTts (x; y) — pelIieHrne CHCTEMbI ypaBHEHUH

Haitgure 3nauenue Sy — x.

23. Haiigute cymmy (B rpagycax) HAaUMEHBINETO MOJIOKHUTEIHLHOIO M HAWOONBIIET0 OTPUILIATENIEHOTO

KopHeii ypaBHeHust S1n2x — V3cosx = 0.

. T
24. Haitaurte xonuuecTBo kopHeil ypasaeHns 32 Sin2X + 8 cos4x = — 1 ma npomexyTke [—Jt; 5] .
> 8 N y
25. Pemmre ypaBHenue X~ — 4x + 3 = ————— u HaiiguTe cymMy ero KOpHeii.
x> —6x+38
sin® 112°

26. Haiinute 3HaueHE BBIPAXKEHUS: ) ) ) ) .
2sin” 14° - sin” 34° - sin” 62° - sin” 76°

27. Haiigute cymMMy TeNBIX 3HAYCHUHN X, MPUHAISKAIUX 00JacTH onpeeeHus] GyHKIIHHA

y=1log, ,(10x—16 —x?).

28. TIpAMOYTOJIBHBII TPEYTOIBLHUK ¢ KATETAMH, PABHBIMA 3 U 6\/5 , BpAIllaeTCs BOKPYT OCH, COIEpIKa-

et ero runoteHy3y. Haiinnre 3HaueHue BoipaxkeHuss —, rae V' — o0bEM (Urypsl BpameHus.
TT

V17
29. Eciu cos(a+13°) = ——, 0 <o+ 13° < 90°, TO 3HAYCHUE BBIPAKEHUS

17
4~/34cos(o+ 58°) pasno ...
—10)?
30. Haiiute npousseenne KopHeil ypasuenns X — \/ x> — 100 = %
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